



Flemming Pedersen <grfhs.post@gmail.com>

Referat fra bestyrelsesmøde i grfhs 9 maj 2024

4 meddelelser

Jan Simon Petersen <jansimonpetersen@gmail.com>

13. maj 2024 kl. 13.28

Hej alle hermed referat fra vores møde inden generalforsamlingen.

Samtidigt vedhæfter jeg første udkast til referat fra generalforsamlingen.

Hilsen fra Jan Simon

Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Hårbølle Strand d. 9.05.24

Sted: Damme Kro, 4792 Askeby kl. 09.00 - 10.00

Dagsorden:

1. Hvem er kommet - meddelelser og gode historier mv.
2. Ref. fra sidst - udsendt tidligere
3. Generalforsamling - dagsorden – Indkomne forslag
4. Løbende sager
5. evt.

Ad 1:

Alle

Ad 2:

Godkendt

Ad 3:

Dagsorden mv. OK

Jens supplerer beretningen med orientering fra udflugt til skydebanen

Ad 4:

Tilbage melding fra grundejer vedrørende pileurt. Glad for henvisning til app.

Vi bruger Jan Simon svar til grundejer vedrørende evt. drænproblemer som udgangspunkt for den vejledning vi lægger på hjemmesiden vedrørende procedure ved oversvømmelse mv.

Ad 5:

Regnskabet blev underskrevet.

Ref. Jan Simon